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Fit di g,

Come fatto in passato:

creo lapdfcong,=nconn=0,1,...,9 (funzione di m, m, e delle 5 variabili angolari)

creo la pdf di segnale pdf, = pdf.;(m,)*pdf,,(©)

creo la pdf di fondo pdfy,,

seleziono un campione di poissonianamente distribuito intorno a 17.35068 dal MC SM che passano i tagli (selected==1)
sia a livello truth che reco

seleziono un campione di 15.781452 (16) eventi dal MC di fondo ZZ che passano i tagli (selected == 1) sia a livello truth
che reco

sommo eventi di fondo e di segnale e fitto con la pdf,,, .= p*pdf,+ pdf,,, con una EML (avendo messo costanti tutti i
parametri delle pdf di segnale e fondo tranne p=signal strenght e g,) usando i metodi MIGRAD, HESSE e MINOS.

g4 € libero di variare tra [-20, 20] ed il valore iniziale da cui parte il fit e il valore di generazione

nel pull non vengono inseriti i valori di g4 fittati al’estremo del range ovvero quando il fit non “converge” e I'errore

associato e quello asimmetrico secondo le regole:

g4_ﬂt_g4_true >0= erroryigH

84 fit"84 true <0 = error gy

e se I'errore e fuori range (“at limit”) prendo I'errore simmetrico
u ¢ libero di variare tra [0, 5]

ripeto il processo1000 volte creando 1000 toysMC 2



Fit di g, a livello TRUTH
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pull of g4 parameter (RECO samples)
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g4 from fit (RECO samples)

Fit di g, a livello RECO

200 -

180

160~

140

120~

100~

80

60

40

20

.I.lﬁnlmulumlnn

Entries

1000

0
20 -15  -10 -5

0

5

10

15

20

350

300

250

200

150

100

50

error of g4 (RECO samples)

Entries 1000
s Mean 1.036
[ RMS 0.7146
1 111 | | L.L_l.-.l L 1 11 | L L1 _l
0 2 4 6 8 10




pull of u parameter (TRUE samples)

Fit di p a livello TRUTH
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Fit di py a livello RECO

pull of u parameter (RECO samples)
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Il fit riesce molto bene sia a livello truth che a livello reco.
Le o dei pull sembrano un po’ troppo piccole rispetto a 1 (viene virca 0.4)

A livello truth mi sarei aspettato un pull piu simile a quello fatto in precedenza
generando i samples

Forse la non perfetta riuscita dei pull € dovuta alla scelta dell’errore?!

C’e un bias di u per lo studio RECO di 0.2!



EFFETTO DELLE ACCETTANZE SULLE
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sembra che @, non abbia un
grande potere di separazione tra
i diversi campioni quindi si
potrebbe ridurre il numero di
dimensioni su cui fare il fit



